



喜欢吹拉弹唱的“煎饼哥”

马洪涛：“给顾客们来上一段，有助于消化啊”

熟练地在饼里加上青菜、粉条等，然后放到热鏊子上来回翻转，不到5分钟，一个香喷喷的菜煎饼就做成了。顾客少时，他会弹起一段吉他，吹起一段唢呐，甚至还客串一把司仪，这就是喜欢吹拉弹唱的“煎饼哥”马洪涛。

▶马洪涛在店里弹奏。



曾是文艺兵，学摊煎饼用了3袋面

18日下午，记者在济宁体育馆东南角的地下超市门口的铺子里，见到了这位“煎饼哥”。

“不好意思太忙了，今天中午才刚刚回来，汶上有个婚礼，去当司仪了。”马洪涛说。目前，他的主业是做菜煎饼，因为口才好加上会吹唢呐，所以在

喜事上很多人都让他做司仪。他拿出了吉他，现场给记者来了一段。“主要是太忙了，要是空闲的时间，我是很喜欢给顾客们来上一段吉他的，有助于消化啊。”马洪涛哈哈大笑。马洪涛告诉记者，他原来在部队就是一名文艺兵，在部队5年时间，很多乐器都是在

那里学到的。

2010年初，从老家汶上来到济宁后，马洪涛和妻子决定卖菜煎饼。他买来了一袋白面，练习摊薄饼，刚开始一摊就破，不破的饼要么就是太厚而不好吃。直到用完3袋面，在开业前的前天晚上，他才算悟到了一些窍门。

顾客排队也要吃他的菜煎饼

18日下午4点，尽管还不是吃饭的时间，但是马洪涛的店面前，已有3个顾客等着吃他的菜煎饼。

拌菜，加盐，加点辣椒粉，然后等鏊子热后刷油，将薄饼放在鏊子上，再将拌好的青菜、粉条等菜馅倒在薄饼上，上面再加上一张薄饼后盖上锅

盖……马洪涛做起这一系列的动作熟练而快速，“都做了两年多了，现在都已经练出来了。”马洪涛表示，到外面去做司仪时，就由妻子来做菜煎饼。

“中午吃饭时间排队的人更多，有时候得要排队半个小时呢！”据马洪涛介绍，他这里的顾客有八成都是老主顾

了。现在他的菜煎饼店一天能卖出200多个菜煎饼。

做完了这几个菜煎饼后，马洪涛又抱出了他自己心爱的吉他，顾客在一旁品尝着的菜煎饼，而“煎饼哥”则轻弹指尖，优美的吉他声充满了小店。

文/片 本报记者 晋森

公交站牌遭黑手 七块玻璃碎了仨

本报济宁4月18日讯 (见习记者 张梦西) 18日，市民路过市区车轮厂站路北站牌时，看到被砸碎的候车亭和站牌玻璃都会感慨几句。

当天下午2时许，记者来到车轮厂站路北站牌，六块候车亭玻璃加上一块站牌玻璃，共有七块，其中有三块全部被砸碎，站牌内和地上堆积着掉下来的碎玻璃片。站牌边缘还有一些碎玻璃镶嵌在上面，用手一碰，玻璃碎片就纷纷落下来。

据负责附近街道卫生的环卫工人介绍，四天前这里的玻璃就被人砸了，

但是只烂了两块，破坏面积也不大，前天发现破碎面积更大了，昨天三块玻璃完全破碎。“他表示，掉落的玻璃碎片给他们的清扫工作带来一定难度。“玻璃大，玻璃碎片太多了。碎片一直往下掉，我们一天要扫好几次。”

济宁路讯通广告有限公司张经理介绍说，站牌玻璃需要预定，玻璃送来之后近两天内就派维修人员进行修复。“每块站牌玻璃造价在700-800元，候车亭玻璃在1000元以上。从春节到现在市区内光站牌玻璃就有七八块被砸碎，材料费在六七千元左右。”张经理说。



◀站牌玻璃支离破碎。

中国平安 PINGAN 4008-000-000

平安车险，只需一天就能赔付！

专业 让生活更简单 万元以下，资料齐全，一天赔付

理赔慢？ 理赔简单又省心 比过才知平安好

全国询价热线：4008-000-000

好房子 选首府

首府

森泰御城 【中式府邸传世名宅】 CHINESE MANSION GENERATION TREASURE SENTA ROYAL CITY CAPITAL

森泰御城二期 住建部广厦大奖 | 中国住交会名盘

2387777 售楼中心：红星路东首

开发商：森泰地产 金茂地产 规划建筑：上海林李 景观设计：AECOM美国易道 全程营销：居易营销策划

法律申明：图片（或模型、或图纸、或文字描述）仅供购房者参考，本资料为对不特定人的要约邀请，买卖双方权利义务以合同为准，此宣传不作为合同附件。



首府请您 免费看电影

- 一、放映地点：声远舞台
- 二、放映时间：2012年4月8日—4月30日，影片及播放时间详见声远舞台预告。
- 三、活动内容：免费看电影。免费电影兑换券可到声远舞台售票处领取。

请您持此兑换券提前到声远舞台售票处兑换相应场次票，影片播放预告将以海报形式在声远舞台张贴。